

Pytanie nr 11 - Układ parkingu

PYTANIE: Czy zapis "Parking wielopoziomowy, należy oprzeć na strukturze półpoziomów" jest obowiązujący? Czy zamawiający dopuszcza inne rozwiązania - np bez półpoziomów? Czy inne rozwiązania będą skutkowały wykluczeniem z konkursu?

ODPOWIEDŹ: *Tak, zapis dotyczący półpoziomów jest obowiązujący. Zamawiający dopuszcza jednak inne rozwiązania komunikacyjne, pod warunkiem uzyskania wymaganej liczby miejsc postojowych oraz spełnienia przepisów prawa mających zastosowanie w Konkursie. Autorzy takich prac nie zostaną wykluczeni z Konkursu.*

Pytanie nr 12 - Zagospodarowanie terenu - podkład mapowy

PYTANIE: Proszę o określenie, na którym podkładzie mapowym powinna zostać sporządzona koncepcja zagospodarowania terenu. Czy powinna zawierać aktualny stan istniejący, czy planowaną przebudowę układu komunikacyjnego wg Załącznika A5? W pkt. 3.2. str. 15 Regulaminu konkursu wymagane jest sporządzenie ZT na mapie zasadniczej, zaś w pkt 3 str. 2 Zał. nr I02 jest wskazanie, iż projektowany budynek "należy skomunikować do istniejących ulic (...) zgodnie z przyjętymi założeniami opisanymi w dokumencie Analiza możliwości zagospodarowania parkingu miejskiego (...)" tj. wg załącznika A5.

ODPOWIEDŹ: *Koncepcję zagospodarowania terenu należy sporządzić na udostępnionej mapie zasadniczej (Załącznik A1 do Regulaminu konkursu), z uwzględnieniem planowanej rozbudowy układu komunikacyjnego, przedstawionej w Załączniku A5 do Regulaminu konkursu. Zamawiający zaleca przekopiowanie planowanego układu drogowego z Załącznika A5 na mapę zasadniczą stanowiącą Załącznik A1.*